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Informe de transferencia 20204701 - RISOTERAPIA COMO
TERAPIA EN LAS PERSONAS MAYORES

1. He aplicado la formación recibida

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 5 (35.71%)
Totalmente de acuerdo = 9 (64.29%)

2. He mejorado el rendimiento en mi trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 5 (35.71%)
Totalmente de acuerdo = 9 (64.29%)

3. He puesto en práctica alguna innovación (ha aumentado mi iniciativa)

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 6 (42.86%)
Totalmente de acuerdo = 8 (57.14%)

4. Ha mejorado mi grado de motivación en el trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 5 (35.71%)
Totalmente de acuerdo = 9 (64.29%)

5. El entorno de trabajo me facilita la aplicación de la formación recibida

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (7.14%)
Bastante de acuerdo = 6 (42.86%)
Totalmente de acuerdo = 7 (50%)

6. Dispongo de los recursos necesarios para aplicar los conocimientos adquiridos en el puesto
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de trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (7.14%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (7.14%)
Bastante de acuerdo = 5 (35.71%)
Totalmente de acuerdo = 7 (50%)

7. En la actualidad no aplico los conocimientos aprendidos porque no me encuentro trabajando
o he cambiado de puesto

Nada de acuerdo = 7 (53.85%)
A veces en desacuerdo = 1 (7.69%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (15.38%)
Bastante de acuerdo = 1 (7.69%)
Totalmente de acuerdo = 2 (15.38%)

8. No aplico lo aprendido porque no es competencia de mi puesto de trabajo

Nada de acuerdo = 6 (46.15%)
A veces en desacuerdo = 2 (15.38%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (15.38%)
Bastante de acuerdo = 1 (7.69%)
Totalmente de acuerdo = 2 (15.38%)

9. He mantenido conversaciones interesantes del tema tratado con compañer@s del trabajo.

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 2 (14.29%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (21.43%)
Bastante de acuerdo = 3 (21.43%)
Totalmente de acuerdo = 6 (42.86%)

10. He pensado que técnica/juego/dinámica aprendida vendría bien en el trabajo y fuera de él.

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (15.38%)
Bastante de acuerdo = 5 (38.46%)
Totalmente de acuerdo = 6 (46.15%)

11. He aplicado técnicas aprendidas en el curso para fomentar la risoterapia según la
formación recibida.

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
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Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (14.29%)
Bastante de acuerdo = 6 (42.86%)
Totalmente de acuerdo = 6 (42.86%)

12. He conseguido una red de apoyo laboral y social más amplia.

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 5 (35.71%)
Bastante de acuerdo = 2 (14.29%)
Totalmente de acuerdo = 7 (50%)

13. OBSERVACIONES (Añada cualquier comentario que considere oportuno respecto a la
aplicabilidad de lo aprendido al puesto de trabajo)

La 7y8 he puesto 1 porque estoy trabajando,me ha sido de mucha utilidad este curso.Saludos
Me ha sido de muchísima utilidad el curso realizado, ha sido un acierto la realización de dicho curso.
Gracias a vosotros.
Súper bien enseñado


